

## Москвичи смогут наблюдать полное солнечное затмение

11.03.2015

Об этом сообщает портал М.24.ru. 20 марта 2015 года можно наблюдать полное солнечное затмение на Земле. Его фазы будут видны в некоторых местах России и в Европе. Жителям столицы предоставляется уникальная возможность понаблюдать за этим явлением. Для этого можно отправиться на астрономическую площадку и в Большую обсерваторию столичного планетария.

Солнечное затмение - это астрономическое явление, которое заключается в том, что Луна затмевает полностью или частично Солнце от наблюдается на Земле. Солнечное затмение возможно только в новолуние, когда сторона Луны, обращенная к Земле, не освещена, и сама Луна не видна. В год происходит от 2-5 солнечных затмений. В отпрядённой точке земной поверхности затмения происходят редко, а наблюдать полные солнечные затмения можно еще реже.

В течение дня в различных местах, где будут установлены бинокли, горожане смогу понаблюдать за редким явлением. На мониторах будет транслироваться картинка затмения с разных точек Земли.

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/1646549.html>

---

[Управа Донского района](#)